

**Posudek oponenta na diplomovou práci Tomáše Raby
zpracované na téma „Postavení profesionálního sportovce v českém
právním řádu ve vztahu k pracovními právu“**

Předložená diplomová práce o celkovém rozsahu 75 stran je vnitřně členěna do úvodu, pěti částí a závěru. Diplomant se nejprve věnuje vývoji právní úpravy postavení profesionálního sportovce, následně analyzuje požadavky vyplývající na národní úpravu z komunitárního práva a závěrem analyzuje platnou právní úpravu. Poslední část zahrnuje náměty de lege ferenda.

Autor prostudoval dostupnou odbornou literaturu a z těchto pramenů také citoval, resp. na ně v práci odkazoval.

Diplomová práce je zpracována svědomitě a pečlivě, množství pravopisných chyb a překlepů je minimální. Práce je koncipována systematicky a jednotlivé její části jsou vzájemně vyvážené. Pozitivně je nutno kvitovat především autorovu snahu zpracovat dílo včetně historických souvislostí. Předem je nutno vyzdvihnout, že autor umně spojil své praktické znalosti s důkladnou analýzou relevantní právní úpravy. Vznikla tak práce nevšedních kvalit, kterou by stálo za to alespoň zčásti publikovat. Z kontrolních zjištění je totiž známý fakt, že sportovní kluby zákoník práce často ignorují a smluvní základ pro výkon práce sportovce tvoří smlouvy o dílo apod.

Jako zvlášť přínosnou hodnotím kapitolu 7. nazvanou Řešení de lege ferenda. Z odborného hlediska je práce na velmi dobré úrovni, věcné chyby zásadnějšího charakteru jsem nenašel.

Na základě shora uvedeného posouzení dospívám k závěru, že diplomová práce, Tomáše Raby zpracovaná na téma „Postavení profesionálního sportovce v českém právním řádu ve vztahu k pracovními právu“ splňuje veškeré požadavky na diplomové práce kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Při obhajobě diplomové práce by se diplomant mohl zaměřit na zodpovězení otázky:

- Jaký má dopad rozhodnutí ESD ve věci Bosman (str. 22) na české pracovní právo ?

- Možnost uzavřít konkurenční doložku s trenérem (zaměstnancem) fotbalového klubu ?

V Praze dne 28.5. 2007

JUDr. Martin Štefko, Ph.D.

oponent